



BIROUL ELECTORAL CENTRAL

pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și
pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul
2024

Bulevardul Mărăști, nr. 65-67, Sector 1, București (ROMEXPO Pavilion C2)

Tel: 021.414.4530; 021.414.4419

E-mail: secretariat@bec.ro; www.bec.ro

Nr. 40 CP / BEC 2024

Data 29.05.2024

Comunicat de presă

În ședința din data de 24 mai 2024, **Biroul Electoral Central pentru alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024 (BEC)** a stabilit, prin hotărâre, procedura de acreditare a delegaților partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale, care participă la alegerile din data de 9 iunie 2024 și nu au reprezentanți în biroul electoral al secției de votare.

Potrivit respectivei hotărâri, partidele politice, alianțele politice, alianțele electorale și organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri și nu au reprezentanți în biroul electoral al secției de votare pot nominaliza pentru o secție de votare câte un singur delegat. Totodată, nu pot desemna delegați alianțele electorale în alcătuirea cărora intră partide politice, alianțe politice și organizații ale cetățenilor aparținând minorităților naționale care au reprezentanți deja în biroul electoral al secției de votare.

În cazul secțiilor de votare din țară, acreditarea delegaților se face de către birourile electorale de circumscripție comunală, orășenească, municipală sau de sector al municipiului București, la cererea scrisă a partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale sau a organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri și nu au reprezentanți în biroul electoral al secției de votare din țară, formulată cu cel puțin 5 zile înaintea datei alegerilor.

În cazul secțiilor de votare din străinătate, acreditarea delegaților se face de către Biroul electoral pentru secțiile de votare din străinătate, la cererea scrisă a partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale sau a organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European și nu au reprezentanți în biroul electoral al secției de votare din străinătate, formulată cu cel puțin 5 zile înaintea datei alegerilor.

Hotărârea conține indicații privind conținutul cererii prin care se solicită acreditarea delegaților formațiunilor politice, iar modelul orientativ al documentului de acreditare a delegaților și modelul orientativ al formularului conținând datele delegaților propuși pot fi regăsite în anexele acesteia.

Textul integral al *Hotărârii privind aprobarea procedurii de acreditare a delegaților partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale, care participă la alegerile din data de 9 iunie 2024 și nu au reprezentanți în biroul electoral al secției de votare* poate fi consultat pe pagina de internet www.bec.ro.

PREȘEDINTE,
Judecător Vasile BUCU

